10-11 KJ1IaCCBI

1. BrlcoTa cBeTms1a B BepXHEH KyJIbMUHAIIMU B TPU pa3a 00JIbIIe ITUPOTHI MECTa, a
abCOJIIOTHOE 3HAYeHUE BBICOTHI B HIKHEH KyJIbMHUHAIIMU B TPU pa3a MeHbIIIEe
IIUPOTHI. YeMy paBHO CKJIOHEHUE 3BEe3/Ibl U IIUPOTA MeCTa HAOII0/IeHUA?

2. YV kakodl u3 OOJIBIIUX IUIAHET caMmasl JJIUHHas TeHb? I[IpeBbIIIaeT Jii OHA
paccrosiaue ot 3emiu 10 CoHna?

3. OT KOCMUYECKON CTAaHIIMU, KOTOpas HAXOAUTCA HA KPYroBOM OpOWUTE BOKPYT
3eMJIM 1 UMEET BBICOTY 500 KM HaJ 36MHOU MOBEPXHOCTHIO, BEPTUKAJIHPHO BHU3

OTTOJIKHYJICSI KOCMOHABT CO CKOPOCTBbIO 2.5 M/c. Uepe3 CKOJIBKO BpeMEHH OH
JOCTUTHET 3eMJIN?

4. YenoBeuecTBO pemiwio co3zarh u3 IuiaHeT COJTHEYHOH cHCTEMBI chepy
JlalicoHa -- ODOOJIOUKY C paJiInycoM B 1 a.e. U IUIOTHOCTBIO 5,5 T'/CM3 BOKPYT

Cosana. KakoBa ona OyzeT B TosmuHy? [1101aab CKOJIBKHUX IVIAHET HAIIOA00Me
3emvuty OyzieT paBHA IUIOIIA/IN €€ TOBEPXHOCTH ?

5. B kakux HampaBiieHUAX Ha HeOecHOU cdepe BUIHO HAUOOJIbIIIee KOJIHMYECTBO
OJIN3KUX K HAM 3Be3/?

6. l'aytakTiKa A UMeeT KpacHoe cMellieHue 0,05. ['amakTuka B, pacriosoxkeHHast
Ha Hebe B QO rpajaycax OT TAJAaKTUKH A, UMeeT KpacHOe cMellleHue 0,1. Kakoe

KpacHoOe cMeleHue Oy/ieT UMeTh TaJlakTuKa B 1y HaOo/aTe s B TaJIaKTHUKE
A?



